"CADENA LA GAVIOTA S.A."

Guayaquil, octubre 26 del 2010

Señores Superintendencia de Compañía Ciudad

Ref.: Entrega documentos compañías extranjeras.

De mis consideraciones:

De acuerdo a lo establecido legalmente, adjunto los documentos requeridos de las compañías de nacionalidad panameñas, accionistas de mi representada, los cuales detallo a continuación.

Copias notarizadas de:

- 1- Certificación de existencia legal de las compañías Nadina Management Corp. y Malvina Invest & Trade Inc.
- 2- Copia de la escritura del Apoderado local.
- 3- Formulario de nómina de accionistas de las antes referidas compañías.
- 4- Formulario de datos de los accionistas de dichas compañías con el respectivo reconocimiento de firma.

Adjunto fotocopia de mi nombramiento, así como de mi cédula de ciudadanía y de mi certificado de votación.

Atentamente.

Gladys Segarra Aguirr Representante Legal

"CADENA LA GAVIOTA S.A." – EXPEDIENTE No. 5958

"CADENA LA GAVIOTA S.A."

Guayaquil, septiembre 9 del 2010

Señora
GLADYS HERMINIA SEGARRA AGUIRRE
Ciudad

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía "CADENA LA GAVIOTA S.A.", celebrada el día de hoy, resolvió elegirla a usted como GERENTE de la misma, por el período de DOS (2) AÑOS.

En el ejercicio de su cargo le corresponde ejercer en forma individual la representación legal de la compañía, según lo dispuesto en los artículos números veinte y tres y, veinte y cinco del Estatuto Social de la compañía.

"CADENA LA GAVIOTA S.A." se constituyó mediante Escritura Pública otorgada el 27 de febrero de 1976, ante la Notaria Décima Tercera del cantón Guayaquil, doctora Norma Plaza de García, y se inscribió en el Registro Mercantil de este cantón el 24 de junio de 1976.

Atentamente,

ING. COM. MARIANA NOVILLO DE ARCOS

PRESIDENTA DE LA JUNTA

Acepto el cargo de Gerente que se me ha conferido y del cual dejo expresa constancia.- Guayaquil, septiembre 9 del 2010.

GLÄDYS HERMINIA SEGARRA AGUIRRE

Nacionalidad: Ecuatoriana

C.C.: 0901366914

Domicilio: Av. Francisco de Orellana y Alberto

(esquina) Edificio Centrum - Piso 10

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veinte de Septiembre del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Gerente, de la Compañía CADENA LA GAVIOTA S.A., a favor de GLADYS HERMINIA SEGARRA AGUIRRE, a foja 100.118, Registro Mercantil número 17.975.

ORDEN: 44940



REVISADO POR:

